

天使成“明星”

5月10日,为庆祝5.12国际护士节,我院举行了别开生面的欢庆活动。上午县卫生局翁桂珍局长和医院领导慰问了坚守岗位的护士们。晚上在医院的三楼多功能厅,来自临床一线的护士们在众人的瞩目和掌声中走上红地毯。这一晚,天使们是绝对的“明星”。

护士是奋战在临床一线的白衣天使。她们日夜穿梭在病房,用自己的爱心和精湛的技术守护着病人。这一晚,年轻的白

衣天使们在医生的护送下,在优雅的旋律中,盛装走上红地毯,并把带有对护士节美好祝愿的心愿卡贴上展示墙。红地毯两边依次站立着医院的领导、职能科长和科主任、护士长团队,尽情地为她们喝彩和鼓掌。在护士节之际,绍兴县中心医院这种突出临床一线护士的庆祝活动,充分体现了管理服务于临床,临床服务于病人的治院理念。

(陈金芳)



泌尿外科护士邹宇在医生何建松的护送下,开心入场,医护团队融洽深厚的情义溢满现场。



VIP护士谢欣和李佳宝走在红地毯上,这份自信不输明星。



全体护士长旗袍亮相,呈现的不仅仅是浓浓的的女人味,更有新时代护士的自信和优雅。



骨科护士胡颖颖穿上公主服款款而来……

神经内科小护士叶婷在科主任周君的带领下“女王范”十足。

微笑感动生命

佚名

人人都说:“护士是天使,永远微笑着为每一个病人做着所有可以做的事。不会因为你病情严重或会传染而厌恶你。”“世界是残酷的,在自然界,动物会因为无力抚养自己的全部孩子而放弃弱小的。而燕子却很少偏心,它总是很努力的找食物喂养自己所有的孩子,让它们长大。这也许就是燕尾帽的由来吧。”

记得幼年时,从电影镜头中获得的护士印象总是那么美丽,端庄、面带微笑、头戴白帽、身穿白衣、迈着轻盈的步伐,如蝴蝶般在病房里飘来飞去。耳边不时传来感激不尽的话语,周围全是充满期待的眼神,真感觉浪漫而幸福。刚进医院实习时,正值花季年华。整洁是我们的天性,喜欢将自己小小屋收拾得干干净净、舒适温馨,可一来到病房、听到的却是痛苦的呻吟,看到的是血水、脓液、排泄物。尤其是给重病人导尿、灌肠、插引流管,其脏其臭可想而知,真是难为了我们刚来的姑娘们。

相信和我一起进来医院的姐妹们都有一样的感想,就是刚刚开始一个人上班的我们,一切都是那么莽撞,脾气冲天的我们老是觉得怎么会有这么不可理喻的病人,直到我定科以后的一次夜班中,又一次和病人起了冲突的我回到护士站就大发雷霆,这时候吴老师安慰我说:不要生气,他们都是病人,不仅要承受疾病的折磨还要承受巨大的心理压力,你这样生气

那一天,我们穿上了迷彩

施莹莹

那一天,科室组织了拓展训练,我们穿上了迷彩服,开始了另一种体验,正所谓人生处处是课堂,只要用心去体会,何处不修行……

首先,教练给我们做了一个小小的测试:你认为自己双手击掌在10秒内最多能击多少下?认为10—20下的差不多达到45%,20—30下的有28%,30—40下的16%,40—50下的为11%,随着教练的一声开始,我们奋力的拍打自己的双手,在“停”的一声结束后,结果最多的击了60下,大部分也都有三四十下,但出乎我们意料之外的是这样的结果仅仅用了5秒的时间,道理显而易见了,我们的潜能是巨大的,只是我们不愿去发现和发掘它。

团结就是力量,团结就是希望,在穿越电网游戏中,看着那一格格狭小的网格,起初我真的不敢相信我们十八个人能半小时之内,在不触碰四周网线的情况下,顺利穿越,可当电网另一边人数越来越多的时候我仿佛看到了希望,也积极地投入其中。此项游戏一方面需要的是我们的团结,另一方面更需要计划,谁先过,谁后过,哪个队友最后过、如何过的问题都必须在事先有一个整体的构

思,如此才会起到事半功倍的效果,工作也是如此,行动之前必须先制定计划,以避免工作的随意性,影响工作的效率。作为团队的一员,我们首先必须有责任心,明确每个人的责任,明确领导者的责任,明确整个团队的责任。每个人都拥有了强烈的责任心才会将团队工作作为自己成长的一部分去用心对待,只有每个人都拿出百分之百的努力,才不会出现1+1<2的结果。

“高空断桥”,一个挑战勇气和胆量的时刻,看起来会让很多人望而却步,但看到前面同事一个个成功的那一刻,就会有更多的人愿意去尝试,挑战自己,在你穿上了保护带准备攀爬的那一刻,就没了退路。有两个同事在即将到达最高点的时候选择退缩,教练告诉我们只有你要与不要的问题,而没有敢不敢的问题,最后在教练员的耐心指导外加激励方法,我们都战胜了自己内心的恐惧,顺利的完成了任务。

“准备好了么,准备好了”,“一二三”随着口号,我的身体做了一个自由落体的动作。在同事们的高呼声中,我飘然而下,强有力的手臂,雄壮高昂的口号,让我气从心底起,胆从气边生,抱胸、闭眼、向后勇敢

地平躺而下。这个小插曲叫信任背摔,名副其实,这是同事之间的一种信任,这种信任是相互的,只有相互信任,才能做出这种大胆的动作,把最坏的结果留给自己,把最安全的信任推给对方。这种信任来不得半点虚假,甚至一点点的心存疑虑,都会下意识的由动作表现出来,结果就是给保护你的人、信任你的人造成更重的负担甚至是伤害。由心里开始,才是真正的信任。随着最后一个项目,信任背摔的结束,活动也画上了逗号。画上逗号是因为活动的影响还会继续,会继续把活动中的感受和收获带到工作中去。

感动仍在回味,震撼还在继续!我真真切切感受到“团结就是力量”——只有大家心往一处想,劲往一起使,才能同舟共济、创造奇迹!这次的拓展训练让我们在欢声笑语中体验、学习、分享、升华……共同进步,挖掘出了一直潜伏在身上从未真正了解的力量,这就是拓展训练的真正意义!它带给我们的不仅是生理上的挑战,也给我们带来了一笔精神上的财富。超出窘迫后的海阔天空是令人向往的,但是要有勇气和决心迈出至关重要的一步也是很重要的。

大型孕期健康讲座

5月12日上午,我院孕妇学校在三楼学术报告厅顺利举行“爱力自然分娩体验营”的健康讲座。

此次讲座特别邀请了浙江大学医学院附属妇产科医院健康教育中心主任——周杏仙老师。周老师从如何认识分娩、自然分娩的重要性、怎样控制孕期体重以及如何在临产后进行正确的呼吸从而达到减痛目的等四个方面进行了全面的讲授和示

范,吸引了192个家庭近400人参与。周老师的授课风趣幽默,并且不时和台下的准爸爸、准妈妈们进行互动,课堂气氛活跃。讲座结束后还邀请了六个家庭进行了爱力呼吸减痛的现场演练。

此次讲座让准爸爸、准妈妈们更加坚定了选择自然分娩的决心,医院定期开展这样的无偿授课也让他们感到非常满意。

(陶国凤)



糖尿病护理知识风采大赛

5月7日上午,在我院三楼多功能厅,首届“绍兴县中心医院糖尿病护理知识风采大赛”圆满落下帷幕。来自临床一线的27名护士参加了比赛。

比赛采用“一站到底”新颖的竞赛形式,充分发挥每位参赛选手的潜质,同时又体现团队的力量。通过激励的攻擂、守擂,最后樱花队(血液、内分泌、神经外一科)夺得最后擂主。

此次糖尿病护理知识风采大赛是我院2013年护士节系列庆祝活动的首项活动。参赛护士丰富的临床知识和快速的反应能力给人留下深刻的影响,也体现了新时代护士“自信、知性”的职业形象。

(陈金芳)